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ДО
Г-Н ЕЛЕН ГЕРДЖИКОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДОКЛАД
от

Албена Атанасова - заместник-кмет на Столична община, 
направление „Социални дейности и интеграция на хора с увреждания“ 

и
Ирина Савина - заместник-кмет на Столична община, 

направление „Европейски политики, международна дейност и туризъм“

ОТНОСНО: Кандидатстване с проектно предложение „Предоставяне на седем нови 
социачни услуги в общността за деца и семейства на територията на Столична 
община" по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 
BG05M9OP001-2.0019 "Продължаваща подкрепа за деинституционализация на децата и 
младежите - ЕТАП 2 - предоставяне на социачни и интегрирани здравно - социачни 
услуги за деца и семейства" - Компонент 1 с конкретни бенефициенти общини, по 
Оперативна програма ..Развитие на човешките ресурси" 2014-2020".

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГЕРДЖИКОВ,

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 (ОПРЧР) обяви 
процедура за кандидастване за директно предостваяне на безвъзмездна финансова помош 
BG05M9OP001-2.0019 „Продължаваща подкрепа за деинституционализация на децата и 
младежите - ЕТАП 2 - предоставяне на социални и интегрирани здравно - социални 
услуги за деца и семейства" - Компонент 1 с конкретни бенефициенти общини.

Съгласно правилата на процедурата е допустимо финансиране само на проектни 
предложения за нови социални услуги, за които е предвидено изграждане на съответната 
социална инфраструктура по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 (ОПРР).
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В Насоките за кандидатстване за Столична община (CO) като допустими за 
финансиране са определени общо 7 нови услуги за подкрепа в общността, а именно:

Центрове за обществена подкрепа - 3 броя:
Дневни центрове за подкрепа на деца с увреждания и техните семейства - 2 

броя:
Дневни центрове за подкрепа на деца с тежки множествени увреждания и 

техните семейства - 2 броя.

За осигуряване на необходимата инфраструктура за разкриване на горецитираните 
нови социални услуги, CO изпълнява 2 проекта по ОПРР, както следва:

1. Проект BG16RFOP001-5.001-0030 ..Осигуряване на инфраструктура за създаване 
на 5 нови социални услуги в общността“, който включва основен 
ремонт/реконструкция. обновяване, осигуряване на нова материално-техническа 
база и внедряване на мерки за енергийна ефективност в:

Сграда на адрес гр. София, кв. „Надежда 1“, ул. „Сава Филаретов" № 23, р-н 
„Надежда“ за предоставяне на социалните услуги в общността: Дневен център за 
подкрепа на деца с увреждания и техните семейства, Дневен център за подкрепа на деца с 
тежки множествени увреждания и техните семейства. Център за обществена подкрепа;

Сграда на адрес гр. София, ж.к. ..Хаджи Димитър“, ул. „Баба Вида" № 1. р-н 
..Подуяне" за предоставяне на социалната услуга Център за обществена подкрепа;

Сграда на адрес: гр. София, кв. „Горна Баня", ул. „Христо Стефчов" №2. р-н 
„Овча Купел“ за предоставяне на социалната услуга Дневен център за подкрепа на деца с 
увреждания и техните семейства.

2. Проект BG16RFOPOO 1-5.001-0048 „Осигуряване на инфраструктура за създаване 
на 2 нови социални услуги в общността на територията на Столична община”, 
който включва основен ремонт/реконструкция. обновяване, осигуряване на нова 
материално-техническа база и внедряване на мерки за енергийна ефективност на 
сграда на адрес гр. София, район „Витоша“, кв. „Драгалевци", ул. ..305“ № 1 за 
предоставяне на две от новите социални услуги в общността, а именно: Център за 
обществена подкрепа и Дневен център за подкрепа на деца с тежки множествени 
увреждания и техните семейства.

Във връзка с горецитираните два проекта по ОПРР са приети Решение 
№564/14.09.2017 г. и Решение № 691/26.10.2017 г. на Столичния общински съвет, 
съгласно които социалните услуги ще функционират и ще бъдат поддържани минимум 5 
години след датата на приключване на дейностите по проектите и верификация на 
исканията за окончателно плащане.

С оглед на гореизложеното, и с цел осигуряване на необходимата устойчивост, CO 
подготви проектно предложение с наименование ..Предоставяне на седем нови социални 
услуги в общността за деца и семейства на територията на Столична община” за 
финансиране по процедура BG05M9OP001-2.0019 на ОПРЧР.
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Проектното предложение е насочено към разкриване на следните нови 7 социални 
услуги, осигуряващи възможност за социално включване и адаптация:

1. Център за обществена подкрепа (с възможност за спешно настаняване на 4 
лица) на адрес: ж.к. ..Надежда", ул. „Сава Филаретов" № 23, р-н ..Надежда" (Бивш Дом за 
деца „Асен Златаров“):

2. Център за обществена подкрепа (с възможност за спешно настаняване на 4 
лица) на адрес: ж.к. „Хаджи Димитър", ул. „Баба Вида" № 1, р-н „Подуяне" (Бивш СУПЦ 
..Княз Борис I“);

3. Център за обществена подкрепа (с възможност за спешно настаняване на 4 
лица) на адрес кв. Драгалевци, ул. 305 № 1, р-н ..Витоша“ (Бивш Дом за деца);

4. Дневен център за подкрепа на деца с увреждания и техните семейства (с 
приоритет физически и двигателни увреждания) на адрес ул. „Сава Филаретов" № 23, р-н 
..Надежда" (Бивш Дом за деца „Асен Златаров“);

5. Дневен център за подкрепа на деца с увреждания и техните семейства на 
адрес кв. „Горна баня“, с адрес: ул. „Христо Стефчов" № 2, р-н „Овча Купел" (Бивш Дом 
за деца „Христо Ботев“);

6. Дневен център за подкрепа на деца с тежки множествени увреждания и 
техните семейства, с адрес ж.к. „Надежда“ на адрес: ул. „Сава Филаретов“ № 23. р-н 
„Надежда" (Бивш дом за деца „Асен Златаров“);

7. Дневен център за подкрепа на деца с тежки множествени увреждания и 
техните семейства, с адрес кв. .Драгалевци" на адрес: ул. „305“ № 1, р-н „Витоша", (Бивш 
Дом за деца).

В обхвата на проектното предложение са планирани следните дейности:
Подбор, наемане и обучение на персонала:

Предвижда се да бъде назначен и обучен специализиран персонал от 120 лица за 
предоставяне на социални услуги за подкрепа в общността, на следните индикативни 
длъжности: директор, психолог, социален работник, кинезитерапевт/ рехабилитатор/ 
ерготерапевт. логопед. специален педагог, възпитател, хигиенист, шофьор и други.

Закупуване на оборудване, обзавеждане и специализирано транспортно 
средство:

Оборудването и обзавеждането е предназначено за помещенията, в които ще се 
предоставят новите социални услуги и включва: шкафове за играчки, пейки, щори, 
бактерицидни лампи. Клетка на „Роше“, в т.ч. необходимите за терапията аксесоари, 
куфари с инструменти, медицински чанти и др. Подборът и идентифицирането по видове 
е извършен въз основа на проучване на нуждите и посещения на място за всяка от 
социалните услуги. Разпределението на оборудването по социални услуги е отразено в 
Справка, изготвена от дирекция „Интеграция на хора с увреждания програми и проекти“, 
приложение към настоящия доклад.

Предвидено е закупуване на специализирано транспортно средство - 1 бр. 
специализиран микробус, с места за инвалидни колички и рампа, 7+1 места.
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Функциониране на Центровете и предоставяне на социални услуги:
Предвижда се активна работа с целевите групи (деца е увреждания, деца с тежки 

множествени увреждания, деца и семейства в риск), включваща социално и 
психологическо консултиране, превенция, подкрепа за реинтеграция, обучение за 
развиване на умения за самостоятелен живот, социална интеграция и др.

В сградата, в която ще се предоставя услугата Център за обществена подкрепа, е 
предвидено и разкриване на Център за спешен прием на деца и родители в случай на 
кризисна ситуация.

Капацитетът на центъра за спешен прием е 4 места, като продължителността на 
престоя е до 1 месец, в зависимост от индивидуалните потребности на детето и 
семейството и готовността за връщането им в биологичното семейство или подготовката 
за самостоятелен начин на живот.

Дейности по информация и комуникация, съгласно изискванията, 
регламентирани в Единен наръчник на бенефициента за прилагане на правилата за 
информация и комуникация 2014-2020.

Дейности за организация и управление на проекта.

Индикативният бюджет на проектното предложение е 9 686 788.80 лв. - 100 % 
безвъзмездна финансова помощ, и е разпределен както следва:

■ Преки разходи:

Разходи, свързани функционирането на седемте социални услуги, за 36 
месеца - 9 185 220,00 лв., в т.ч.:
о Разходи за възнаграждения на наетия персонал за 120 души, за 36 

месеца - 5 603 927,76 лв.;
о Режийни разходи за издръжка на социалните услуги в т.ч. вода, горива и 

енергия, храна, медикаменти, материали, постелен инвентар, облекло, 
застраховки и др., за 36 месеца - 3 581 292,24 лв.;

Разходи за закупуване на специализирано транспортно средство и 
оборудване/обзавеждане за помещенията, в които ще се предоставят новите 
услуги - 129 000, 00 лв., в т.ч.:

о За 1 бр. специализиран микробус, с места за инвалидни колички и 
рампа, 7+1 места - 85 000,00 лв.;

о За оборудване и обзавеждане - 44 000.00 лв.

■ Непреки разходи:

Разходи за публичност и комуникация - 4 000,00 лв.
Разходи за организация и управление на проекта - възнаграждения на екипа 
по проекта за 40 месеца - 368 568,80 лв.
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Проектът предвижда от социалните услуги да се възползват над 420 деца с 
увреждания, деца с тежки множествени увреждания, както и деца и семейства в риск.

Капацитетът за прием (брой лица) на горе цитираната социална инфраструктура, 
разпределен по социални услуги, е отразен в Справка, изготвена от дирекция „Интеграция 
на хора с увреждания програми и проекти”, приложение към настоящия доклад.

Сред основните документи, които се изискват, съгласно правилата на 
финансиращата програма, е Решение на общинския съвет за подаване на проектното 
предложение и поемане на ангажимент за разкриване на съответната услуга по вид и 
брой, за чието изграждане е получила финансиране от ОПРР 2014-2020.

С оглед на гореизложеното, предлагаме на основание чл.21, ал.1,т.8 и т.23 и ал.2 от 
Закона за местното самоуправление и местната администрация, Столичният общински 
съвет да вземе следното:

РЕШЕНИЕ

1. Дава съгласие Столична община да кандидатства с проектно предложение 
..Предоставяне на седем нови социални услуги в общността за деца и семейства на 
територията на Столична община” по процедура за директно предоставяне на 
безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.0019 "Продължаваща подкрепа за 
деинституционализация на децата и младежите - ЕТАП 2 - предоставяне на социални и 
интегрирани здравно - социални услуги за деца и семейства” - Компонент 1 с конкретни 
бенефициенти общини, по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014- 
2020.

2. Поема ангажимент да се разкрият следните 7 нови услуги в общността, за 
които е изградена подходяща инфраструктура със средства от Оперативна програма 
..Региони в растеж” 2014-2020:

2.1. Център за обществена подкрепа (с възможност за спешно настаняване на 4 
лица) на адрес: ж.к. ..Надежда", ул. „Сава Филаретов“ № 23, р-н „Надежда“ (Бивш дом за 
деца ..Асен Златаров” );

2.2. Център за обществена подкрепа (с възможност за спешно настаняване на 4 
лица) на адрес: ж.к. ..Хаджи Димитър", ул. „Баба Вида” № 1. р-н ..Подуяне" (Бивш СУПЦ 
..Княз Борис I“);

2.3. Център за обществена подкрепа (с възможност за спешно настаняване на 4 
лица) на адрес кв. ..Драгалевци“, ул. „305 “№ 1. р-н „Витоша" (Бивш Дом за деца);

2.4. Дневен център за подкрепа на деца с увреждания и техните семейства ( с 
приоритет физически и двигателни увреждания) на адрес ул. ..Сава Филаретов“ №23, р-н 
..Надежда“ (Бивш дом за деца ..Асен Златаров“ );
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2.5. Дневен център за подкрепа на деца с увреждания и техните семейства на 
адрес кв. „Горна баня", с адрес: ул. ..Христо Стефчов" №2. р-н „Овча Купел" (Бивш Дом 
за деца ..Христо Ботев");

2.6. Дневен център за подкрепа на деца с тежки множествени увреждания и 
техните семейства, с адрес ж.к. „Надежда" на адрес: ул. „Сава Филаретов" №23. р-н 
„Надежда" (Бивш дом за деца „Асен Златаров" );

2.7. Дневен център за подкрепа на деца с тежки множествени увреждания и 
техните семейства, с адрес кв. Драгалевци на адрес: ул. 305 № 1. р-н „Витоша". (Бивш 
Дом за деца).

Приложения:

1. Проект на решение - на хартиен и електронен носител;
2. Справка за разпределение на оборудването по социални услуги;
3. Справка за капацитета (брой места) разпределен по социални услуги.

С уважение:

1 Л,

И ИНТЕГРАЦИЯ

АЛБЕНА А ТАНАСОВА 
ЗАМЕСТНИК-КМЕТ НА 
НАПРАВЛЕНИЕ „ СОЦИА 
НА ХОРА С УВРЕЖДАНИЯ"

ИРИНА/ (ЛАВИНА
ЗАМЕОГЙИК-КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА. 
НАПРАВЛЕНИЕ.. ЕВРОПЕЙСКИ ПОЛИТИКИ. 
МЕЖДУНАРОДНА ДЕЙНОСТ И ТУРИЗЪМ"
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ПРОЕКТ!

СТОЛИЧНА ОБШИНА

СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
1000 София, ул.- Московска № 33, Тел. 93 77 591. Факс 98 70 855. e-mail: info@sofiacouncil.bg. http://www.sofiacouncil.bg

РЕШЕНИЕ № _____
на Столичния общински съвет

от_________2020 година

ЗА: Кандидатстване с проектно предложение „Предоставяне на седем нови социални 
услуги в общността за деца и семейства на територията на Столична община” по 
процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M90P001- 
2.0019 „Продължаваща подкрепа за деинституционализация на децата и младежите - 
ЕТАП 2 - предоставяне на социални и интегрирани здравно - социални услуги за деца и 
семейства” - Компонент 1 с конкретни бенефициенти общини”, по Оперативна програма 
„Развитие на човешките ресурси" 2014-2020".

На основание чл.21. ал.1. т.8 и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация

СТОЛИЧНИЯТ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 
РЕШИ:

1. Дава съгласие Столична община да кандидатства с проектно предложение 
„Предоставяне на седем нови социални услуги в общността за деца и семейства на 
територията на Столична община" по процедура за директно предоставяне на 
безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.0019 "Продължаваща подкрепа за 
деинституционализация на децата и младежите - ЕТАП 2 - предоставяне на социални 
и интегрирани здравно - социални услуги за деца и семейства” - Компонент 1 с 
конкретни бенефициенти общини, по Оперативна програма „Развитие на човешките 
ресурси" 2014-2020.

2. Поема ангажимент да се разкрият следните 7 нови услуги в общността, за които е 
изградена подходяща инфраструктура със средства от Оперативна програма „Региони 
в растеж" 2014-2020:

2.1. Център за обществена подкрепа (с възможност за спешно настаняване на 4 лица) 
на адрес: ж.к. „Надежда", ул. „Сава Филаретов" №23. р-н „Надежда" (Бивш Дом 
за деца „Асен Златаров“ );

2.2. Център за обществена подкрепа (с възможност за спешно настаняване на 4 лица) 
на адрес: ж.к. „Хаджи Димитър“, ул. „Баба Вида" № 1, р-н „Подуяне“ (Бивш 
СУПЦ „Княз Борис I“);



2.3. Център за обществена подкрепа (с възможност за спешно настаняване на 4 лица) 
на адрес кв. ..Драгалевци“, ул. „305" № 1, р-н „Витоша" (Бивш Дом за деца);

2.4. Дневен център за подкрепа на деца с увреждания и техните семейства (с 
приоритет физически и двигателни увреждания) на адрес ул. ..Сава Филаретов" 
№23, р-н „Надежда“ (Бивш Дом за деца ..Асен Златаров");

2.5. Дневен център за подкрепа на деца с увреждания и техните семейства на адрес 
кв. „Горна баня", с адрес: ул. „Христо Стефчов“ №2. р-н „Овча Купел“ (Бивш 
Дом за деца „Христо Ботев“);

2.6. Дневен център за подкрепа на деца с тежки множествени увреждания и техните 
семейства, с адрес ж.к. „Надежда“ на адрес: ул. ..Сава Филаретов“ №23, р-н 
„Надежда“ (Бивш Дом за деца „Асен Златаров“ );

2.7. Дневен център за подкрепа на деца с тежки множествени увреждания и техните 
семейства, с адрес кв. ..Драгалевци“ на адрес: ул. ..305“ № 1. р-н ..Витоша", 
(Бивш Дом за деца).

Настоящото решение е прието на заседание на Столичния общински съвет, проведено на 
__________2020 г.. Протокол №______ , точка____ от дневния ред, по доклад №__ и е 
подпечатано с официалния печат на Столичния общински съвет.

Председател на Столичния 
общински съвет:

Елен Герджиков

Юрист от Администрацията на 
CO:



Приложение 2

Справка за разпределение на оборудването по социални услуги

Наименование на услугата № по
рел

Наименование на 
оборудване'обзавеждане

Единица 
мярка

Количес
тво

Единична цена 
(лева)

Общо, С ДДС
(лева)

Център за обществена подкрепа - 3 броя 1 Бактерицидна лампа брой 45 120.00 5400
2 Смесители брой 4 167.00 668
3 Разклонители брой 60 16.00 960
4 Шкаф за играчки брой 5 200.00 1000
5 Щори брой 23 87.00 2001
6 Олекотена завивка брой 36 35,00 1260
7 11рибори за хранене брой 9 38.00 342
8 Легени брой 12 12.00 144
9 Сушилниии брой 6 14.00 84

10 Куфар с инструмента брой 3 95.00 285
II Медицинска чанта куфар брой 3 60.00 180

Дневен център за подкрепа на деца с увреждания - 2 броя 1 Клетка на Роше брой 2 1940.00 3880

2 Аксесоари за клетка на Роше брой 2 1300,00 2600
3 Бактерицидна лампа брой 30 120.00 3600
4 Смесители брой 2 167.00 334
5 Горни чаршафи брой 60 25.00 1500
'■ Разклонители брой 40 16,00 640
7 Аусгус брой 1 99.00 99
8 Батерия за аусгус брой 1 22.00 22
9 Пейка . брой 6 220.00 1320

10 Шкаф за играчки брой 4 200.00 800
11 1Цори брой 9 87.00 783
12 Куфар с инструменти брой 2 95.00 190
13 Медицинска чанта'куфар брой 2 60,00 120

Дневен център за подкрепа на дсиа с тежки множествени 
увреждания - 2 броя 1 Клетка на Роше брой 2 1940.00 3880

2 Аксесоари за клетка на Роите брой 2 1300.00 2600
3 Бактерицидна лампа брой 30 120.00 3600
4 Смесители брой 1 167.00 167
5 Горни чаршафи брой 80 25.00 ’2000
6 Разклонители брой 40 16.00 640
7 Пейка брой з 220.00 660
8 Шкаф за играчки брой 4 200.00 800
9 Щори броя 13 87 1131

10 Куфар с инструменти брой 2 95 190
11 Медицинска чанта куфар брой 2 60 120

Общо 546 9425.00 44000

Изготвил:.



Приложение 3
Справка за капацитет за прием (брой липа), разпределен по социални услуги, 

включени в проектно предложение „Предоставяне на седем нови социални услуги в 
общността за деца и семейства на територията на Столична община” по процедура за 

директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M90P001-2.0019 
“Продължаваща подкрепа за деинституционализацня на децата и малдежите - ЕТАП 

2 - предоставяне на социални и интегрирани здравно - социални услуги за деца и 
семейства” - Компонент 1

1. Сграда на адрес: ж.к. „Надежда“, ул. . „Сава Филаретов“ №23. р-н „Надежда“ 
(бивш дом за деца „Асен Златаров“):

- Дневен център за подкрепа на деца с увреждания и техните семейства (с приоритет 
физически и двигателни увреждания) - капацитет за дневна грижа 30 деца + 
капацитет за консултиране 60;

- Дневен център за подкрепа на деца с тежки множествени увреждания и техните 
семейства капацитет за дневна грижа 30 деца + капацитет за консултиране 60;

- Център за обществена подкрепа - капацитет 100 деца + 4 места за спешен прием;

2. Сграда на адрес: ж.к. „Хаджи Димитър“, ул. „Баба Вида“, № 1. р-н „Подуяне" 
(Бивш СУПЦ„Княз Борис I“):
- Център за обществена подкрепа - капацитет 100 деца + 4 места за спешен прием;

3. Сграда на адрес: кв. „Горна Баня“, ул. „Христо Стефчов“ №2, р-н „Овча Купел“ 
(Бивш ДДЛРГ „Христо Ботев"):

- Дневен център за подкрепа на деца с увреждания и техните семейства - 
капацитет за дневна грижа 30 деца + капацитет за консултиране 60:

4. Сграда с адрес: кв. „Драгалевци“, ул. 305 № 1. р-н „Витоша" (Бивш Дом за деца):

- Дневен център за подкрепа на деца с тежки множествени увреждания и техните 
семейства - капацитет за дневна грижа 30 деца + капацитет за консултиране 60;

- Център за обществена подкрепа - капацитет 100 деца+ 4 места за спешен прием .

Изготвил:..у........



Приложение 3
Справка за капацитет за прием (брой лица), разпределен по социални услуги, 

включени в проектно предложение „Предоставяне на седем нови социални услуги в 
общността за деца и семейства па територията на Столична община” по процедура за 

директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M90P001-2.0019 
“Продължаваща подкрепа за деинституционализация на децата и малдежите- ЕТАП 

2 - предоставяне на социални и интегрирани здравно - социални услуги за деца и 
семейства” - Компонент 1

1. Сграда на адрес: ж.к. „Надежда“, ул. . „Сава Филаретов“ №23, р-н „Надежда“ 
(бивш дом за деца „Асен Златаров“ ):

- Дневен център за подкрепа на деца с увреждания и техните семейства (с приоритет 
физически и двигателни увреждания) - капацитет за дневна грижа 30 деца + 
капацитет за консултиране 60;

- Дневен център за подкрепа на деца с тежки множествени увреждания и техните 
семейства капацитет за дневна грижа 30 деца + капацитет за консултиране 60;

- Център за обществена подкрепа - капацитет 100 деца + 4 места за спешен прием:

2. Сграда на адрес: ж.к. „Хаджи Димитър“, ул. „Баба Вида“, № 1, р-н „Подуяне“ 
(Бивш СУПЦ „Княз Борис 1“):
- Център за обществена подкрепа - капацитет 100 деца + 4 места за спешен прием;

3. Сграда на адрес: кв. „Горна Баня“, ул. „Христо Стефчов“ №2. р-н „Овча Купел“ 
(Бивш ДДЛРГ „Христо Ботев“):

- Дневен център за подкрепа на деца с увреждания и техните семейства - 
капацитет за дневна грижа 30 деца + капацитет за консултиране 60;

4. Сграда с адрес: кв. „Драгалевци“, ул. 305 № 1, р-н „Витоша" (Бивш Дом за деца):

- Дневен център за подкрепа на деца с тежки множествени увреждания и техните 
семейства - капацитет за дневна грижа 30 деца + капацитет за консултиране 60;

- Център за обществена подкрепа - капацитет 100 деца+ 4 места за спешен прием .

Изготвил:.^.......,,.........................


